OK.0002.2.2.2015
Protokół nr V/15 
sesji Rady Miejskiej w Miłosławiu,
która odbyła się 16 marca 2015 r. w godz. od 16.00 do godz. 19.30
w sali Miłosławskiego Centrum Kultury w Miłosławiu

Ad 1
Przewodniczący Rady Miejskiej w Miłosławiu – pan Hubert Gruszczyński – otworzył V sesję Rady Miejskiej w Miłosławiu, witając zebranych radnych oraz sołtysów, podpisanych na liście obecności załączonej pod nr 1 do protokołu, pana Burmistrza Zbigniewa Skikiewicza, Zastępcę Burmistrza - pana Błażeja Perę, pana Skarbnika – Henryka Przykłotę, Komendanta Powiatowego Policji – pana Jarosława Gruszczyńskiego, Kierownika Posterunku Policji w Miłosławiu – pana Przemysława Pietrygę, Prezesa Gminnego Ochotniczej Straży Pożarnej– pana Romana Dolatę, Komendanta Gminnego Ochrony Przeciwpożarowej w Miłosławiu – pana Łukasza Michalaka, radnego powiatowego – pana Jerzego Mazurkiewicza dyrektorów szkół i przedszkoli, kierowników jednostek organizacyjnych, pracowników Urzędu Gminy, mieszkańców uczestniczących w sesji, przedstawiciela prasy.
W dalszej kolejności pan Przewodniczący stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum zapewniające prawomocność obrad.

Ad 2
	Pan H. Gruszczyński zaprezentował porządek obrad V sesji Rady Miejskiej
w Miłosławiu, który przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Zatwierdzenie protokołu poprzedniej sesji.
4. Informacja Przewodniczącego Rady o działalności Rady w okresie międzysesyjnym.
5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza
z wykonania uchwał Rady Miejskiej, oraz odpowiedzi na pytania zgłoszone na poprzedniej sesji.
6. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Miłosław z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami w 2014 roku;
7. Sprawozdania z działalności stałych Komisji Rady Miejskiej w 2014 roku:
a) Komisji Rewizyjnej;
b) Komisji Finansowo – Budżetowej;
c) Komisji Oświaty i Spraw Socjalnych;
d) Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.
8. Sprawozdanie z działalności Posterunku Policji w Miłosławiu w 2014 r. 
9. Sprawozdanie z działalności jednostek OSP z terenu gminy Miłosław w 2014 r.
10. Sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Miłosławiu w 2014 r. 
11. Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej w Miłosławiu za 2014 rok.
12. Sprawozdanie z prac Komitetu do spraw współpracy z gminą Bergen w roku 2014.
13. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w sprawach:
a) wprowadzenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miłosław”;
b) zbycia lokalu mieszkalnego położonego w Orzechowie przy ul. Miłosławskiej 54 stanowiącego mienie komunalne;
c) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń
Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych na terenie miasta i gminy Miłosław; 
d) niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy Miłosław środków stanowiących fundusz sołecki;
e) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Miłosław na lata 2015 – 2027;
f) zmian w budżecie gminy Miłosław na 2015 rok;
g) rozwiązania straży miejskiej.
14. Pytania, interpelacje i wnioski radnych.
15. Wolne głosy i informacje.
16. Zamknięcie sesji.
	Rada zatwierdziła porządek obrad w jednomyślnym głosowaniu. 

Ad 3 
Rada jednogłośnie (15 głosami „za”) przyjęła protokół poprzedniej sesji Rady Miejskiej nr IV/15 z 29 stycznia 2015 roku, nie wnosząc uwag do jego treści.   

Ad 4
Pan Przewodniczący H. Gruszczyński przedstawił zebranym informację z działalności Rady w okresie międzysesyjnym, która stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad 5
Pan Burmistrz Zbigniew Skikiewicz przedstawił zebranym sprawozdanie ze swej działalności w okresie międzysesyjnym, które stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
	Pan Burmistrz wręczył zaświadczenia o wyborze nowo wybranym sołtysom. Zaświadczenia otrzymali: wybrany 21 lutego 2015 r. sołtys Gorzyc Stanisław Filipiak, wybrany 27 lutego 2015 r. sołtys Chlebowa – pan Jan Cicharski, wybrana 9 marca 2015 r. sołtys Książna – pani Justyna Gorzelana, wybrana 11 marca  2015 r. sołtysa Mikuszewa – pani Renata Nowak, wybrany 12 marca 2015 r. sołtys Kozubca – Janusz Filipiak (nieobecny), wybrana 14 marca 2015 r. sołtysa Pałczyna – pani Zofia Przybylska (nieobecna). Pogratulował sołtysom wyboru. 
Następnie przedstawił zebranym informację na temat realizacji uchwał Rady Miejskiej, która jest załączona pod nr 4 w protokole.

Ad 6 
Pani Danuta Grajek – Inspektor ds. edukacji i kultury - złożyła sprawozdanie z realizacji współpracy Gminy Miłosław z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami w 2014 r. Sprawozdanie jest załączone pod nr 5 do protokołu. 
Radni nie mieli pytań do przedstawionego sprawozdania.

Ad 7
	a) Zgodnie z porządkiem obrad w tym punkcie pan Maciej Jankowiak – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w 2014 roku, do którego radni nie mieli uwag. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

b) Pan Dawid Strzelczyk – Przewodniczący Komisji Finansowo – Budżetowej przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji w 2014 roku, które stanowi załącznik
nr 7 do protokołu. 
Również do tego sprawozdania radni nie wnieśli uwag. 

c) Pani Hanna Spychała – Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Socjalnych przedstawiła sprawozdanie z działalności Komisji w 2014 roku, które jest załączone 
pod nr 8 do protokołu. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania. 

d) Pani Anna Woźniak – Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska przedstawiła sprawozdanie z działalności Komisji w 2014 roku.
 Radni nie wnieśli uwag do prezentowanego sprawozdania, które stanowi załącznik
nr 9 do protokołu.

Ad 8 
Pan Jarosław Gruszczyński – Komendant Powiatowy Policji we Wrześni – przedstawił zebranym sprawozdanie z działalności Posterunku Policji w Miłosławiu w 2014 r. w formie prezentacji multimedialnej. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad 9 
W tym punkcie głos zabrał pan Łukasz Michalak – Komendant Gminny Ochrony Przeciwpożarowej w Miłosławiu, który przedstawił sprawozdanie z działalności jednostek Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu gminy Miłosław w roku 2014. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad 10
Pan Zbigniew Fret – Komendant Straży Miejskiej w Miłosławiu – złożył do protokołu sesji sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w 2014 r., które stanowi załącznik nr 12 do protokołu.
Radny H. Gruszczyński powiedział, że przy Szkole Podstawowej w Bugaju oraz Przedszkolu Koszałek Opałek widać Straż Miejską. Zapytał Komendanta jakie podjął działania w celu poprawy bezpieczeństwa przy Przedszkolu w Orzechowie, Zespole Szkół w Orzechowie, Szkole Podstawowej w Czeszewie oraz Gimnazjum w Miłosławiu. 
Pan Komendant odpowiedział, że jeśli chodzi o Zespół Szkół w Orzechowie nie było zgłoszenia i zdaniem Dyrektora nie ma potrzeby ingerencji ze strony Straży Miejskiej - wystarczy, aby kierowcy stosowali się do wyznaczonych zasad. W Szkole Podstawowej w Czeszewie Straż Miejska otrzymała zgłoszenie ze strony kierowców dowożących dzieci transportem publicznym, jak również od pani Dyrektor placówki. Oznajmił, że przez dwa, trzy tygodnie prowadzono patrole oraz systematyczne upominanie rodziców w kwestii nietamowania ruchu i nieograniczania możliwości parkowania autobusów, które to działania  przyniosły odpowiednie efekty. Dodatkowo opracowano i naszkicowano propozycję rozwiązania i oznakowania kierunków przy szkole, co wymagało konsultacji Naczelnika Wydziału Ruchu Drogowego z Wrześni. Oznajmił, że w Przedszkolu w Orzechowie zgłoszenie podobnie jak przy Szkole w Czeszewie – dotyczyło możliwości parkowania i sytuacji, w których samochody osobowe uniemożliwiały parkowanie i opuszczania autobusów szkolnych przez dzieci. Dodał, że sytuacje rozwiązano w sposób polubowny mianowicie poprzez zwrócenie się z prośbą przez panią Dyrektor do rodziców, co na chwilę obecną wystarczyło - kolejnych zgłoszeń nie ma. Przekazał, że w Gimnazjum w Miłosławiu również sprawa dotyczyła organizacji ruchu w obrębie działki, na której zlokalizowany jest park i wjazd do Gimnazjum. Szkic również wymaga konsultacji z Naczelnikiem Wydziału Ruchu Drogowego z Wrześni.
Radny Gruszczyński zapytał z czego wynika drastyczny spadek w porównaniu do 2013 roku - prawie o 500% - wykroczeń związanych z ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach. Zapytał czym Straż Miejska zajmowała się w 2014 roku, skoro mieszkańcy widzą śmieci w rowach i stan czystości gminy jest jaki jest.
Pan Komendant Z. Fret odpowiedział, że jego zdaniem nie jest to wynik braku pracy Straży Miejskiej, a zmiany jej charakteru. Dodał, że w 2014 roku zimy praktycznie nie było, tym samym nie było konieczności upominania mieszkańców w kwestii odśnieżania.  
Radni nie mieli więcej pytań do sprawozdania. 

Ad 11
Pan Szymon Przybylski – Kierownik Zakładu Gospodarki Komunalnej w Miłosławiu przedstawił sprawozdanie z działalności jednostki w 2014 roku, które jest załączone pod 
nr 13 do protokołu. 
Radna Małgorzata Bzowa zapytała czy są w gminie Miłosław osoby, które nie płacą za wodę i ścieki, a jeśli tak to jakiej wysokości są to zaległości.
Pan Sz. Przybylski powiedział, że w tej chwili nie odpowie, ponieważ kilka podmiotów nie ma dostarczanej wody, gdyż nie wywiązywały się zawartej ugody. Kwota zmienia się. Dodał, że w sytuacji odcięcia wody zapewnione są punkty poboru wody na terenie gminy, zgodnie z przepisami. 
	Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania. 

Ad 12
Pani Krystyna Dopierała - Przewodnicząca Komitetu ds. współpracy z gminą Bergen przedstawiła sprawozdanie z prac Komitetu w roku 2014. Sprawozdanie jest załączone
pod nr 14 do protokołu.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania.
	W tym momencie pan Przewodniczący zarządził 5 – cio minutową przerwę w obradach. 

Ad 13
a) Po przerwie pan Z. Fret – Komendant Straży Miejskiej – przedstawił projekt uchwały w sprawie wprowadzenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miłosław”. Poinformował, że w tym roku miała miejsce adopcja jednego z wyłapanych psów, co pozwoliło zaoszczędzić gminie kwotę 1200,00 zł. 
Rada jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr V/24/15 w sprawie wprowadzenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miłosław”. Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu sesji. 

b) Pani Urszula Kosmecka – Kierownik Referatu Infrastruktury, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa - przedstawiła projekt uchwały w sprawie zbycia lokalu mieszkalnego położonego w Orzechowie przy ul. Miłosławskiej 54 stanowiącego mienie komunalne.
Rada jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr V/25/15 w sprawie zbycia lokalu mieszkalnego położonego w Orzechowie przy ul. Miłosławskiej 54 stanowiącego mienie komunalne. Uchwała jest załączona pod nr 16 do protokołu. 

c) Pan Szymon Przybylski – Kierownik ZGK – przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych na terenie miasta i gminy Miłosław. 
Rada jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr V/26/15 w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych na terenie miasta i gminy Miłosław. Uchwała jest załączona pod nr 17 do protokołu. 

d) Pan Skarbnik – Henryk Przykłota – przedstawił projekt uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy Miłosław środków stanowiących fundusz sołecki. Dodał, że projekt uchwały jest zgodny z opinia sołtysów, którzy opowiedzieli się za naliczeniem środków na zasadach przyjętych w roku bieżącym.
Rada 14 głosami „za” (R. Barszcz, M. Bzowa, K. Dobroczyńska,.
H. Gruszczyński, M. Jankowiak, M. Orzechowska, H. Spychała, D. Strzelczyk, R. Suchorski, R. Świtek, K. Tobolski, P. Trawiński, G. Wizła, A. Woźniak), przy braku głosów „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym” (J. Gorzelana) podjęła uchwałę Nr V/27/15 w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy Miłosław środków stanowiących fundusz sołecki. Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

e) Pan H. Przykłota – Skarbnik przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 2015 – 2027.
Rada jednogłośnie 15 głosami „za” podjęła uchwałę Nr V/28/15 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miłosław na lata 2015 – 2027. Uchwała jest załączona pod nr 19 do protokołu. 

f) Pan Skarbnik przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Miłosław na 2015 rok. 
Radny Romuald Barszcz poprosił pana Skarbnika o wyjaśnienie skąd aż tak duża kwota wolnych środków pojawiła się w budżecie gminy i dlaczego dziś została przyjęta do budżetu w postaci przychodu.
Pan Skarbnik wyjaśnił, że klasyfikacja budżetowa mówi, że środki pochodzące z  oszczędności roku poprzedzającego rok budżetowy nie wchodzą do budżetu jako dochód, tylko jako przychód. Dodał, że kwota do budżetu zostaje wprowadzona dziś, ponieważ aby przypisać określone środki z oszczędności należy sporządzić bilans, z odczytu którego wychodzi różnica, którą należy sklasyfikować jako wolne środki. Oznajmił, że bilans należy sporządzić do końca marca. Podkreślił, że dochody uzyskano prawie w 100% planowanej wysokości, natomiast wydatki umniejszono i zamknęły się w wysokości ok. 75% planowanych wydatków, powstała różnica to wolne środki, które nie zostały wydatkowane w roku budżetowym 2014. 
Radny R. Barszcz powiedział, że pan Skarbnik nie odpowiedział na pytanie, bo prosi o konkretną odpowiedź skąd się wzięły wolne środki. 
Radny H. Gruszczyński zwrócił się do radnego Barszcza, że do końca marca pan Burmistrz ma obowiązek złożyć Radzie sprawozdanie w wykonania budżetu za 2014 rok, dlatego radny będzie miał możliwość sprawdzenia dokładnie w jakich paragrafach nastąpiło przekroczenie i gdzie wystąpiła nadwyżka. 
Radny Roman Świtek powiedział, że chciałby ponowić wniosek, który składał na posiedzeniu Komisji Finansowo – Budżetowej oraz wspólnym posiedzeniu Komisji o przeniesienie kwoty 5.000,00 zł z działu 4270 Urząd Gminy na projekt budowy strzelnicy w Biechowie. 
Pan R. Barszcz powiedział, że radny Świtek, że po raz trzeci składa wniosek. Stwierdził, że nie chodzi o samo zadanie budowy strzelnicy w Biechowie, a o dochowanie pewnych procedur. Zwrócił się do radnego Świtka, że doskonale wie, że wspólnie z Przewodniczącym Rady rozmawiał z Prezesem Lokalnej Grupy Działania i uzyskali informację, że najpierw należy spełnić procedury m. in. do 30 kwietnia rada musi podjąć uchwałę czy wchodzi w program czy nie, bo decyzja o wejściu do programu pozwoli na wykazanie środków finansowych. Powiedział, że nie wie dlaczego radny takich rzeczy nie wie. Uznał, że jest to zbyt daleko idący wniosek na dziś. Dodał, że pan Mazurkiewicz informował również, że musi spojrzeć na jakie cele w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania gminy jest teren w Biechowie przeznaczony i czy nie wyklucza budowy strzelnicy na wskazanym terenie. 
Pan R. Świtek zwrócił się do pana Barszcza, że wcześniej wniosku nie argumentował, dziś na sesji to robi. Podtrzymał swój wniosek.
Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek radnego Świtka dotyczący przeniesienia kwoty 5.000,00 zł z działu 4270 Urząd Gminy na projekt budowy strzelnicy w Biechowie. 
„Za” wnioskiem głosowało 4 radnych (K. Dobroczyńska, J. Gorzelana, P. Trawiński, R. Świtek), „przeciw” wnioskowi głosowało 7 radnych (R. Barszcz, H. Gruszczyński,
M. Jankowiak, H. Spychała, D. Strzelczyk, R. Suchorski, A. Woźniak), od głosu „wstrzymało się” 4 radnych (M. Bzowa, M. Orzechowska, K. Tobolski, G. Wizła). Wniosek upadł. 
Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Miłosław w wersji przedstawionej przez pana Skarbnika. 
Rada 13 głosami „za” (M. Bzowa, K. Dobroczyńska,.
H. Gruszczyński, J. Gorzelana, M. Jankowiak, M. Orzechowska, H. Spychała, D. Strzelczyk, R. Suchorski, K. Tobolski, P. Trawiński, G. Wizła, A. Woźniak), przy 1 głosie „przeciw” (R. Świtek) i 1 głosie „wstrzymującym” (R. Barszcz) podjęła uchwałę Nr V/29/15 w sprawie zmian w budżecie gminy Miłosław na 2015 rok. Uchwała jest załączona pod nr 20 do protokołu. 

g) Pan H. Gruszczyński przedstawił projekt uchwały w sprawie rozwiązania straży miejskiej. Następnie odczytał treść opinii Wielkopolskiego Komendanta Wojewódzkiego Policji w Poznaniu, w której Komendant wyraził negatywną opinię na  temat rozwiązania Straży Miejskiej w Miłosławiu. 
Pan Przewodniczący odczytał treść pisma, jakie wpłynęło od Straży Miejskiej w Miłosławiu wraz z petycją o roztropność radnych w podejmowaniu decyzji i odstąpienie od projektu likwidacji Straży Miejskiej podpisaną przez 426 mieszkańców gminy Miłosław. 
Radna J. Gorzelana poprosiła o zabranie głosu panią Aleksandrę Narożną – Dyrektora Przedszkola Koszałek Opałek w Miłosławiu. 
Pan Przewodniczący wyraził zgodę na zabranie głosu przez gości obecnych na sesji ograniczając czas ich wypowiedzi do dwóch minut.
Pani A. Narożna powiedziała, że jako kierownik placówki oświatowej bardzo często korzysta z pomocy Straży Miejskiej. Dodała, że rano rodzice przywożą dzieci do przedszkola jednocześnie podjeżdżają cztery autobusy wówczas Straż Miejska pomaga w utrzymaniu porządku i bezpieczeństwa. W roku bieżącym od września zdarzyło się, że w okolicach przedszkola czterokrotnie pojawiły się psy i również w tym przypadku wzywała Straż Miejską. Dodała, że Straż po 10 minutach się pojawia i pomaga rozwiązywać problemy. Podsumowała, że dla przedszkola oraz bezpieczeństwa dzieci i rodziców Straż Miejska jest pomocna. 
Pan Z. Fret zapytał do kogo ma kierować pytania jako do wnioskodawcy projektu uchwały. 
Pan H. Gruszczyński odpowiedział, że wnioskodawcą był Klub Radnych „Razem dla Gminy Miłosław”, a przewodniczący Klubu - radny Grzegorz Wizła - złożył w imieniu Klubu projekt uchwały. 
	Pan Z. Fret zwrócił uwagę, że w uzasadnieniu do projektu uchwały jest mowa o dublowaniu kompetencji i działań Straży Miejskiej i Policji. Zapytał radnego Wizłę
o konkretne przykłady i poparcie tego stwierdzenia. Dodał, że to iż kompetencje Straży i Policji się pokrywają jest naturalne, co nie oznacza, że działania wynikające z kompetencji się dublują. Zapytał radnych czy zadali sobie trud i zapytali Komendanta Powiatowego Policji czy kiedykolwiek działania Straży Miejskiej i Policji faktycznie się zdublowały i czy formacje przeszkadzały sobie kiedykolwiek w pracy. 
	Radny G. Wizła poprosił o pana Komendanta o zadanie wszystkich pytań, na które następnie odpowie. 
	Pan Z. Fret kontynuował, że w uzasadnieniu do projektu uchwały pojawiło się stwierdzenie o ogólnym niezadowoleniu wśród społeczności lokalnej. Zapytał jaka jest tego definicja i jak to się ma w odniesieniu do Straży Miejskiej. Dodał, że w uzasadnieniu pojawiło się określenie negatywnych emocji. Poprosił o konkretne przykłady negatywnych emocji wywoływanych przez Straż Miejską mając na uwadze to, że zadaniem Straży Miejskiej jest pilnowanie porządku i stosowanie restrykcji. Dodał, że nie zna nikogo kto cieszyłby się z wystawionego mu mandatu.  Dodał, że w uzasadnieniu Rada powołuje się na bieżącą sytuację ekonomiczną gminy Miłosław. Zapytał czy sytuacja jest gorsza niż rok, dwa, trzy lata temu i co stało się, że Rada próbuje uzasadnić konieczność likwidacji Straży sytuacją finansową gminy. 
	Pan G. Wizła odpowiedział, że obecna sytuacja finansowa gminy jest faktycznie nie najgorsza, i jego zdaniem dzięki czynnościom mającym na celu ograniczenie wydatków sytuacja będzie jeszcze lepsza. Przypomniał, że dług budżetu gminy jest nadal na poziomie około 40%, dlatego uważa, że sytuacja nie jest na tyle komfortowa, aby można pozwolić sobie na ocenę sytuacji finansowej gminy jako dobrej i pozwolić na funkcjonowanie Straży. Odnośnie wypowiedzi pana Komendanta na temat negatywnych emocji przypomniał, że w sprawozdaniu pan Komendant mówił o 34 wystawionych mandatach, a niezadowolonych mieszkańców gminy, jest jak się domyśla, pewnie kilka tysięcy. Zaznaczył, że petycje o utrzymanie Straży Miejskiej podpisało tylko 426 osób. W temacie ogólnego niezadowolenia społeczeństwa radny powiedział, że sam nie jest szczególnie niezadowolony, stąd trudno mu się wypowiadać, ale z rozmów z mieszkańcami wynika, że nie są zadowoleni z pracy Straży Miejskiej i uważają, że kierunki działalności obrane przez Straż Miejską mijają się od kilku lat z działaniami, w jakich chcieliby widzieć Straż Miejską. Odnośnie dublowania zadań radny odpowiedział, że pewnie służby sobie nie przeszkadzały, ale w uzasadnieniu nie było mowy o przeszkadzaniu a o dublowaniu się zadań, o których sam Komendant wspominał podczas wspólnego posiedzenia Komisji. 
	Pan Piotr Trawiński zapytał pana Burmistrza kto będzie zajmował się konwojowaniem pieniędzy, które Straż Miejska - jak wynika ze złożonego sprawozdania - odbywała średnio dwa razy w tygodniu.  
	Pan Burmistrz Z. Skikiewicz odpowiedział, że jako kierownik Urzędu nie pozwoli na to, aby kasjerka zajmująca się odbiorem pieniędzy z banku i ich dostarczeniem do banku nie miała ochrony. Dodał, że koniecznym będzie zatrudnienie firmy ochroniarskiej dla kasy Urzędu oraz Ośrodka Pomocy Społecznej. 
	Pani J. Gorzelana zapytała kto po likwidacji Straży będzie wykonywał jej zadania. 
	Pan H. Gruszczyński odpowiedział, że gminy ościenne jak Nekla, Pyzdy czy Kołaczkowo radzą sobie bez straży miejskiej, a też mają placówki oświatowe, problemy śmieciowe czy inne. Oznajmił, że w skali kraju nie ma straży miejskiej w gminie zbliżonej ilością mieszkańców do gminy Miłosław. Stwierdził, że brak Straży to nie problem, z którym gmina miałaby sobie nie poradzić. 
	Radna J. Gorzelana stwierdziła, że skoro Rada ma dziś podjąć decyzję to musi mieć plan rozwiązania sytuacji, a nie tłumaczyć, że inne gminy sobie radzą. 
	Pan H. Gruszczyński powiedział, że Rada najpierw musi podjąć uchwałę, a później będzie się martwić. Zwrócił się do radnej, że skoro bezpieczeństwo gminy nie jest zagrożone to dlaczego się obawia. Zapytał radną dlaczego w zeszłym roku kiedy były wyłączone latarnie na terenach wiejskich nie wnioskowała o poprawę bezpieczeństwa i zaniechanie wyłączania oświetlenia ulicznego. Podkreślił, że po podjęciu uchwały straż zostanie rozwiązana nie z dniem podjęcia uchwały tylko z dniem 31 lipca 2015 roku, a w tym okresie czasu pan Burmistrz będzie miał czas na przygotowanie Urzędu do przejęcia obowiązków po strażnikach miejskich.
	Pani J. Gorzelana uznała, że w pierwszej kolejności należy opracować plan „B”,
a następnie podejmować decyzję. Odpowiedziała radnemu Gruszczyńskiemu, że nie wnioskowała o utrzymanie oświetlenia z tego samego powodu, dla którego Klub chce zlikwidować Straż Miejską -  w ramach oszczędności.
	Pan R. Świtek zacytował zdanie z uzasadnienia do projektu uchwały: Biorąc pod uwagę obecną sytuację ekonomiczną Gminy Miłosław oraz uwarunkowania społeczne, w ocenie Rady Miejskiej w Miłosławiu, Straż Miejska nie spełnia swojej funkcji i oczekiwań..(..). Zapytał kiedy Rada odbyła dyskusję w tej sprawie, skoro wniosek wpłynął wraz z projektem uchwały od Klubu. Zapytał czy Klub jest Radą. 
	Pan H. Gruszczyński wyjaśnił, że Klub jest wnioskodawcą podjęcia uchwały. Dodał, że Klub nie może się w projekcie wypowiedzieć w imieniu Klubu tylko Rady Miejskiej.  Oznajmił, że pani radczyni prawna nie miała uwag do projektu uchwały i zaopiniowała go pod względem prawnym i merytorycznym. Dodał, że był zobowiązany przesłać projekt uchwały wraz z uzasadnieniem do Komendanta Wojewódzkiego Policji. Zaznaczył, że nikt wcześniej nie zwrócił uwagi na zapis, a na wspólnym posiedzeniu Komisji projekt uchwały był wszystkim radnym udostępniony.
	Pani Małgorzata Michalska – Mickiewicz – radczyni prawna wyjaśniła, że nigdy nie parafuje uchwał pod względem merytorycznym, tylko pod względem prawnym. Odnośnie projektu uchwały powiedziała, że opiniowała, iż zgodne z prawem jest to, że Rada może podjąć decyzję co do utworzenia czy likwidacji straży miejskiej. Podkreśliła, że względy merytoryczne to nie jej kompetencja, jest to kompetencja Rady, dlatego absolutnie nie wypowiadała się co do treści merytorycznej uchwały czy uzasadnienia. 
	Radny R. Świtek powiedział, że nie zgadza się z zapisem w uzasadnieniu „w ocenie Rady Miejskiej”, bo takiej oceny nie było. W poprzedniej kadencji podczas dyskusji na temat Straży Miejskiej pan Przewodniczący był za tym, aby ożywić Straż Miejską co najmniej dwa lata i zgadzał się w tym zakresie z ówczesnym Przewodniczącym Rady. Dodał, że obecnie Straż zaczęła działać praktycznie w grudniu, we względu na szkolenia Komendanta, a w grudniu Klub podjął decyzję o likwidacji straży, więc w jego opinii Klub nie dał żadnej szansy wykazania się strażnikom. Powiedział, że zastanawia się, że pan Gruszczyński był „za” teraz jest „przeciw”, stąd wierzy w to, że Przewodniczący jest przez kogoś kierowany. Powtórzył, że Klub podjął decyzję w grudniu, dlatego nie rozumie dlaczego wstrzymał wniosek, aż do marca.  Znów nasuwa mu się myśl czy nie jest to wynikiem ustawienia nieszczęsnych znaków na Plcu Wiosny Ludów w Miłosławiu. Zapytał czy nie jest to zemsta, odwet. Przypomniał, że był „za” likwidacją Straży Miejskiej, miał swoje powody, a obecnie nie chce brać udziału w odwetach czy innych formach nacisku. Zwrócił się do radnej Anny Woźniak, że na poprzedniej sesji wnioskowała do Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o kontrolę wydatków w dziale Bezpieczeństwo Publiczne i Ochrona Przeciwpożarowa dotyczących Ochotniczej Straży Pożarnej. Zapytał skąd się wniosek wziął. Przypomniał, że pan Piotr Trawiński rezygnował z funkcji Komendanta Gminnego OSP, a na stanowisko stratowali mąż oraz brat radnej Woźniak, którzy się nie dostali i w zamian radna próbuje nasłać kontrolę. Zapytał czy nie jest to forma zemsty, bo Klub w taki sposób próbuje działać.
	Pan H. Gruszczyński zwrócił się do radnego, aby mówił do rzeczy. Pan Przewodniczący odebrał prawo głosu radnemu Świtkowi argumentując, że radny mówi nie na temat. Zaapelował do radnego, aby mówił na temat.
	Pan R. Świtek powiedział, że kiedyś w wywiadzie pan Gruszczyński mówił, że nie chce budować kampanii na strachu, a obecnie buduje rządzenie na strachu, czego się obawia. Zapowiedział, że w głosowaniu będzie „przeciw” podjęciu uchwały. 
	Pan H. Gruszczyński powiedział, że demokratyczny wybór obecnej władzy zdecyduje co się stanie ze Strażą Miejską. Zwrócił się do radnego Świtka, że przez 25 lat Rada demokratycznie podejmowała decyzje i nadal tak pozostanie. Oznajmił, że nie ma tu przesłanek politycznych czy emocjonalnych, o których mowa w pismach. Dodał, że gminę trzeba przygotować do inwestycji, a Straż Miejska jest jednostka zbędną. Powiedział, że każdy mógł złożyć projekt uchwały. Dodał, że tak jak poprzednio radny Świtek był „za” likwidacją Straży, a on za utrzymaniem, tak zmienił zdanie podobnie jak radny Świtek. Uznał, że z pracy nowego Komendanta nie wynika jakakolwiek poprawa funkcjonowania Straży Miejskiej, dlatego dalsze utrzymywanie straży jest bezcelowe.
	Pani Krystyna Dobroczyńska powiedziała, że Straż Miejska powstała w gminie Miłosław w 1992 roku. Oznajmiła, że jako radna straży nie powoływała i na pewno nie będzie jej odwoływać. Dodała, że Straż pracuje do godz. 15.00. Powiedziała, że jeśli nie będzie straży miejskiej to uważa, ze Kierownik Posterunku Policji w Miłosławiu będzie miał więcej pracy, bo będzie rozwiązywał zadania straży miejskiej. Dodał, że nie widzi wielkiej oszczędności z tytułu likwidacji Straży Miejskiej. Uznała, że 137.000,00 zł Straż zarobiłaby na siebie 3 – krotnie choćby na przekroczeniu prędkości przez kierowców. Oznajmiła, że jest Klub radnych, a nowa miotła zawsze dobrze zamiata. 
	Pan Z. Skikiewicz przypomniał, że w ubiegłym roku była dyskusja na temat dalszego funkcjonowania Straży Miejskiej. Większość Rady poprzedniej kadencji zdecydowała o daniu szansy Straży, wyborze nowego Komendanta i roku czasu na naprawę. Dodał, że jeśli dziś Rada podejmie uchwałę to nie zachowa zobowiązania Rady poprzedniej kadencji. Wyraził opinię, że Straż Miejska jest potrzebna, wykonuje szereg zadań – przeważnie „śmierdzących” –jak i wiele innych. Zaapelował do radnych, aby jeszcze raz zastanowili się nad decyzją w sprawie likwidacji. Powiedział, że może warto pomyśleć nad wspólnym naprawianiem i wskazywaniem kierunków działania Straży Miejskiej, aby wszyscy byli zadowoleni. 
	 Pan Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie rozwiązania straży miejskiej. 
	Rada 8 głosami „za” (R. Barszcz, H. Gruszczyński, M. Jankowiak, H. Spychała,
D. Strzelczyk, R. Suchorski, G. Wizła, A. Woźniak), przy 6 głosach „przeciw” (M. Bzowa,
K. Dobroczyńska, J. Gorzelana, M. Orzechowska, R. Świtek, P. Trawiński), przy 1 głosie wstrzymującym (K. Tobolski) podjęła uchwałę nr V/30/15  w sprawie rozwiązania straży miejskiej. Uchwała jest załączona pod nr 21 do protokołu. 

Ad 14
	Radna Anna Woźniak zwróciła się do radnego Świtka mówiąc, że jest jej przykro, że radny w niej znalazł sobie „kozła ofiarnego”, którym wcześniej był radny Grzegorz Wizła. Dodała, że pewnie radny Świtek myśli, że jest młoda, niedoświadczona i będzie mógł sobie z nią pogrywać. Oznajmiła, że cieszy się, że radny jest tak dobrze zorientowany w sprawach Ochotniczej Straży Pożarnej i wie, że jej brat oraz mąż składali podanie na stanowisko po panu Trawińskim, bo mieli takie prawo, tak jak każdy inny spełniający wymagania. Stwierdziła, że nie wie dlaczego radny sądzi, że są to zagrywki personalne z jej strony, bo nie są. 
	Pan R. Świtek przeprosił radną Woźniak mówiąc, że cieszy się, że radna nie myśli tak jak on sobie to wyobrażał, ale nie do końca wszystko prawnie gra. Uzasadnił, że Przewodniczący przyjął wniosek radnej dotyczący kontroli, a nie powinien, gdyż Rada powinna wniosek zatwierdzić. Poinformował, że składał wniosek o przesunięcie kwoty 5.000,00 zł dla strzelnicy w Biechowie, ponieważ chciał zebranym pokazać jak wygląda współpraca między radnymi. Zwrócił się do Przewodniczącego Rady, że nie realizuje przedwyborczych obietnic dotyczących współpracy z wszystkimi radnymi. Dodał, że nie jest członkiem Klubu „Razem dla Gminy Miłosław”, dlatego wszystkie składane przez niego wnioski są odrzucane, choć tak naprawdę stara się pomóc Radzie przychodząc z gotowym pomysłem i możliwością pozyskania dużych środków przy wkładzie własnym 5.000,00 zł. Oznajmił, że zgadza się, że w stadium należy sprowadzić możliwości budowy, ale zawsze wydatek z budżetu można zdjąć, bo są to środki ze sprzedaży terenu, na którym była zlokalizowana strzelnica. Oznajmił, że kiedy radnego „żołnierz” wnioskuje o przeniesienie środków na dofinansowanie odbioru śmieci dla mieszkańców Skotnik, radny szuka pieniędzy choć nie ma podstawy, bo chce się komuś odwdzięczyć. Na uwagę zwróconą przez Przewodniczącego o wypowiedź na temat radny Świtek powiedział, że zastanawia się czy cokolwiek warto mówić, skoro i tak wszystko co powie zostanie odrzucone. 
 	Pan H. Gruszczyński zwrócił się do radnego Świtka, że ma krótką pamięć. Przypomniał, że na dzisiejszej sesji na stworzenie strzelnicy w Pałczynie za wolą większości radnych przekazano na zadanie 2.000,00 zł. Zaznaczył, że gdyby było tak jak mówi pan Świtek, to na pewno środków w budżecie by nie zabezpieczono. Wskazał, że wcześniej Wiceprzewodniczący Rady informował o procedurach i rozmowie z panem Mazurkiewiczem, ale radny Świtek nie chce słuchać - uważa tylko własne zdanie. Dodał, że nie wie czy jest to rozgrywka personalna radnego czy chęć pokazania się na sesji i wywołania niepotrzebnych emocji. 

Ad 15
	Pani Alicja Zabiszak – mieszkanka Miłosławia – zapytała czy sala sesyjna Urzędu Gminy będzie służyć celom organizowania sesji. Dodała, że dziś w powodu sesji w Miłosławskim Centrum Kultury zostały odwołane zajęcia, a wszystkim zależy na tym, aby MCK działało. Dodała, że ilość osób uczestniczących w sesji zorganizowanej w MCK, na sali sesyjnej Urzędu Gminy również zmieściłaby się. 
	Pan Przewodniczący Gruszczyński odpowiedział, że na pewno kilka razy w roku sesje będą się odbywać w MCK,. Dodał, że korzystanie z sali w MCK zostało uzgodnione z Dyrektorem MCK, a termin został ustalony ze względu na zaplanowany urlop pana Burmistrza. Oznajmił, że mieszkańcy oczekiwali zorganizowania sesji w innym miejscu niż sala sesyjna, dlatego przychyla się wnioskom mieszkańców.
	Pan J. Gruszczyński powiedział, że Policja jako formacja polityczna chciała zachować obiektywizm, jeśli chodzi o podejmowanie przez Radę decyzji. Przypomniał, że negatywna opinia Komendy Policji w sprawie likwidacji straży miejskiej została odczytana przez pana Przewodniczącego. Powiedział, że po likwidacji czegoś co funkcjonuje od 1993 roku powstanie pustka. Dodał, że można wdawać się w ogólnopolską dyskusję na temat zasad funkcjonowania straży gminnych w Polsce, natomiast dziś Polacy popełniają poważny błąd i popadają z jednej skrajności w drugą. W latach 90 straż gminna wspólnie realizuje zadania na rzecz bezpieczeństwa i porządku publicznego, na terenie na którym została powołana, dziś straże się rozwiązuje i nie jest to tylko problem gminy Miłosław, ale problem ogólnopolski. Zapytał, co w miejsce straży. Przypomniał, że w uzasadnieniu do uchwały o rozwiązaniu straży miejskiej Rada określiła, że pieniądze zaoszczędzone przez likwidację zostaną przeznaczone na bezpieczeństwo. Ponowił propozycję i wniosek Komendanta Wojewódzkiego Policji o możliwości sfinansowania na zasadzie porozumienia dodatkowego kontraktowego dzielnicowego na teren gminy, który w części uzupełni pustkę. Ponowił wniosek wyartykułowany w opinii przesłanej przez Komendanta Wojewódzkiego Policji. Dodał, że w jego ocenie w gminie Miłosław jest potrzebny dodatkowy policjant, ponieważ w gminie jest tylko dwóch dzielnicowych. Zaapelował do radnych o rozważenie możliwość sfinansowania kontraktowego dzielnicowego. Przestrzegł, aby nie okazało się, że oszczędza się na bezpieczeństwie, bo jest to sprawa zbyt ważna dla mieszkańców. Dodał, że jako Komendant Powiatowy Policji będzie pilnował, aby radni skorzystali z propozycji sfinansowania kontraktowego dzielnicowego.
	Pan R. Barszcz zwrócił się do Komendanta Gruszczyńskiego, że z wieloma rzeczami w jego wypowiedzi się zgadza. Przypomniał, że on, jak i 5 radnych, w 1993 roku przyzwolił na utworzenie straży miejskiej, ponieważ otrzymali wiadomość, że wszystkie gminy będą obligatoryjnie posiadać straż miejską, co do dnia dzisiejszego nie nastąpiło. Dodał, że ustawa o samorządzie gminnym zawiera zadanie dotyczące bezpieczeństwa publicznego, ale dotyczy to między innymi ochotniczej straży pożarnej. Dodał, że w Polsce jest około 600 – 700 straży miejskich, ale głównie w miastach na prawach powiatu jak Jarocin, Września, Środa Wielkopolska. Poinformował, że w 2000 i 2003 roku był autorem projektu uchwały o likwidacji straży miejskiej. Oznajmił, że jest odczucie mieszkańców, że w Miłosławiu straży miejskiej nie widzieli. Stwierdził, że raport Naczelnej Izby Kontroli na temat działalności straży miejskich w Polsce jest druzgocący, bo okazało się, że w katalogu zadań i obowiązków, o których mówi ustawa o straży miejskiej są sprawy związane z ruchem drogowym, ale większość straży poszła w tym kierunku, aby tym jednym zadaniem się zajmować. Oznajmił, że sytuacja jest taka, że likwidacja straży miejskiej wrosła się w krajobraz samorządowej Polski i kilkadziesiąt podmiotów samorządowych straż miejską zlikwidowało, a gmina Miłosław jest jedną z nich. Zapewnił pana Komendanta, że Rada pochyli się nad każdym wnioskiem i być może uda się w jakiś sposób pomóc panu Komendantowi. 
	Pan Burmistrz wręczył zaświadczenie o wyborze na sołtysa pani sołtys Zofii Przybylskiej, która została wybrana na funkcję podczas zebrania wiejskiego w dniu 14 marca 2015 roku w Pałczynie.
	Pan Stanisław Hirszfeld poinformował, że lekarka z przychodni pojechała na wizytę domową i została pogryziona przez psa. Poprosił, aby na terenach wiejskich na czas wizyty lekarskiej psy zamykać, aby uniknąć takich sytuacji i nieprzyjemności z tym związanych.
	Pani Terasa Zmuda – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Miłosławiu – zaprosiła wszystkich do udziału w świątecznej wielkanocnej zbiórce żywności, która odbędzie się od 20 do 22 marca 2015 roku w sklepach na terenie gminy Miłosław.
	Pan Z. Fret zapytał radnego z Biedaczkowa – pana Dawida Strzelczyka jakie jest uzasadnienie wniosku radnego, który wnioskował podczas wspólnego posiedzenia Komisji o przeniesienie środków w wysokości 40.000,00 zł na utwardzenie drogi dojazdowej w rejonie ulicy Wyczółkowskiego nie zwracając uwagi na to, że jego wyborcy na ul. 11 Listopada, na której mieszka podobnie jak 30 innych gospodarstw czekają na cokolwiek, bo jeździć po drodze się nie da. Oznajmił, że dla radnego ważniejsze okazało się miejsce, w którym mieszka około 10 mieszkańców, w tym kuzyn radnego. Poprosił o uzasadnienie wniosku.
	Pan D. Strzelczyk odpowiedział, że to jest również jego okręg wyborczy, a upomniał się również o Lipie, które nie jest jego okręgiem wyborczym. Zwrócił się do pana Ferta, że tak jak on jeździ błocie od prawie 30 lat i czeka na drogę. Dodał, że nie rozumie pytania pana Freta. Uznał, że w chwili obecnej drogi nie wybuduje, ponieważ jest to koszt około 13 mln zł, a w budżecie zabezpieczony jest 1 mln zł. 
	Pan Jerzy Walkowiak – mieszkaniec Skotnik – powiedział, że dziwi go polemika przedmówców, ponieważ dziur w gminie jest mnóstwo. Zwrócił się do radnego Świtka cytując przysłowie: „nie pamięta wół..”, a następnie mówiąc, że nie jest niczyim żołnierzem, a jeśli radny uważa, że jest czyimś żołnierzem to radny Świtek jest pucybutem.  
 	Pan Jerzy Mazurkiewicz poinformował, że 30 czerwca kończy się działanie Lider Plus na lata 2007 – 2013, kolejny program rusza w przyszłym roku. Dodał, że niezbędnym do pozyskania dalszych środków są uchwały rad gmin, które chcą przystąpić do lokalnych grup działania. W związku ze zmianą ustawy zmieniły się relacje w lokalnych grupach działania, które obecnie nie mogą liczyć mniej niż 30 tys. mieszkańców i nie mniej niż dwie gminy. Dodał, że gmina Miłosław łączy się z gminą Nekla, która wyraziła na to zgodę. Poprosił, aby gmina Miłosław do programu podeszła. Poprosił o zaproszenie na wspólne posiedzenie Komisji, aby mógł temat omówić. Poinformował, że w poprzednim rozdaniu gmina Miłosław pozyskała około 1.500.000,00 zł z przeznaczeniem na tereny wiejskie. Oznajmił, że niepodjęcie uchwały w tej dziedzinie spowoduje brak możliwości pozyskania środków. 
	Pan Edwin Orzechowski – mieszkaniec Miłosławia – oznajmił, że powoli zaczyna się wstydzić, że mieszka w gminie Miłosław. Uznał, że Urząd Gminy wygląda ohydnie, na terenie wokół Urzędu nic nie jest zrobione, a jak przychodzi słota to jest straszne błoto. Poprosił radnych, aby zastanowili się kiedy coś w tym temacie należy zrobić. 
	Pani Anna Woźniak zwróciła się do pana Jerzego Mazurkiewicza, że jednym z punktów planu pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska jest spotkanie z przedstawicielem i omówienie tematu Lider Plus, dlatego na pewno pan Mazurkiewicz zostanie na posiedzenie Komisji zaproszony. 
	Radny R. Barszcz poinformował, że podczas wspólnego posiedzenia Komisji pan Skarbnik zaproponował przeznaczenie kwoty 70.000,00 zł na zakup samochodu służbowego, a on zawnioskował o przeznaczenie środków na wymianę okien w budynku magistratu. Wyraził nadzieje, że w dalszej kolejności znajdą się środki na wykonanie miejsc parkingowych przed budynkiem. Wyraził nadzieję, że w latach 2014 – 2018 temat zostanie zakończony. Oznajmił, że po likwidacji Straży Miejskiej pojawią się nowe środki, dlatego nie widzi przeszkód, aby z tych środków doprowadzić budynek Urzędu oraz teren przed budynkiem do odpowiedniego stanu.
	Radny R. Świtek zwrócił się do pana Orzechowskiego, że na ostatniej sesji wnioskował, aby środki w wysokości 80.000,00 zł przeznaczyć na utwardzenie terenu przed budynkiem Urzędu Gminy, ale jako że jest opozycjonistą jego wnioski upadają. Zwrócił się do pana Walkowiaka, że niedawno pan Węcławiak zarzucił mu używanie chamskich słów w odniesieniu do jego osoby. Oznajmił, Że było to kłamstwo, bo są na to protokoły sesji i Komisji, nigdy wobec nikogo nie użył obraźliwych słów. Zwrócił się do pana Walkowiaka, że on użył wobec niego obraźliwych słów, dlatego uważa, że go za nie przeprosi. 
	Pan P. Trawiński zapytał Komendanta Powiatowego Policji czy wniosek złożony przez niego jest wnioskiem formalnym do Rady Miejskiej w Miłosławiu.
Pan J. Gruszczyński odpowiedział, że jeśli jest taka możliwość to tak, a ponadto wniosek został uwzględniony w nadesłanej opinii. Stwierdził, że Rada idzie w kierunku remontów. Uznał, że w gmina Miłosław będzie mieć ładne budynki, ale co z bezpieczeństwem. 
	Pan H. Gruszczyński powiedział, że na ostatnim wspólnym posiedzeniu Komisji po rozmowie telefonicznej z Komendantem przedstawił wniosek, ale żaden z radnych nie podjął tematu. Zapewnił, że na najbliższym posiedzeniu temat ponowi. 
	Pan P. Trawiński zaznaczył, że na wspólnym posiedzeniu Komisji nie było wiadomo jakie będzie rozstrzygnięcie dotyczące projektu uchwały, dziś uchwała została podjęta, dlatego można działać dalej. Dodał, że skoro w uzasadnieniu do uchwały jest mowa o przeznaczeniu środków na poprawę bezpieczeństwa to należy być konsekwentnym. 
	Pan Z. Skikiewicz zwrócił uwagę, że w roku bieżącym nie będzie dużych oszczędności z tytułu likwidacji straży, ponieważ pracownikom musi wypłacić należne świadczenia. 

Ad 16
W związku z wyczerpaniem tematyki obrad pan H. Gruszczyński zakończył V sesję Rady Miejskiej, dziękując obecnym za udział. 
       Protokołowała: 				    		  Przewodniczący posiedzenia:
mgr Ewelina Andrzejczak 			       		      Hubert Gruszczyński

Wykaz załączników do protokołu:
1. Lista obecności, 
2. Informacja z działalności Rady w okresie międzysesyjnym,
3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Gminy w okresie międzysesyjnym,
4. Informacja nt. realizacji uchwał Rady Miejskiej, 
5. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Miłosław z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami w 2014 roku;
6. Sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej w 2014 roku;
7. Sprawozdania z działalności Komisji Finansowo – Budżetowej w 2014 roku; 
8. Sprawozdania z działalności Komisji Oświaty i Spraw Socjalnych w 2014 roku;
9. Sprawozdania z działalności Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska w 2014 roku;
10. Sprawozdanie z działalności Posterunku Policji w Miłosławiu w 2014 r. 
11. Sprawozdanie z działalności jednostek OSP z terenu gminy Miłosław w 2014 r.
12. Sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Miłosławiu w 2014 r. 
13. Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej w Miłosławiu za 2014 rok.
14.  Sprawozdanie z prac Komitetu do spraw współpracy z gminą Bergen w roku 2014.
15. Uchwała nr V/24/15 w sprawie wprowadzenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miłosław”;
16. Uchwała nr V/25/15 w sprawie zbycia lokalu mieszkalnego położonego
 w Orzechowie przy ul. Miłosławskiej 54 stanowiącego mienie komunalne;
17. Uchwała nr V/26/15 w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych na terenie miasta i gminy Miłosław; 
18. Uchwała nr V/27/15 w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy Miłosław środków stanowiących fundusz sołecki;
19. Uchwała nr V/28/15 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Miłosław na lata 2015 – 2027;
20. Uchwała nr V/29/15 w sprawie zmian w budżecie gminy Miłosław na 2015 rok;
21. Uchwała nr V/30/15 w sprawie rozwiązania straży miejskiej.
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